

说这是神的命令，我们必须遵守！

我们遵行神的命令，因为行动比只是说话更重要，所以我们要用行动表达爱心！

最后，约翰又提醒我们不要贪爱世界，意思是不可只顾自己的享受，而忘记神的命令；我们要按着神的心意做事，而不要照着自己的喜好去行，这就是爱神的表现！（选读：约翰一书）

12. 等候耶稣再来

耶稣复活后四十天，便离开门徒，被接到天上去。天使告诉门徒，耶稣一定会再回来！耶稣在天上与天父一起，为信徒预备住的地方，又为信徒向父神祈求，将来会再来到地上。可是，耶稣曾经告诉门徒，没有人能知道祂再来的日子，只有天父才知道！然而，圣经告诉我们耶稣再来之前，世界将会出现战争、地震、饥荒和假的基督！

耶稣回来后，会把所有信祂的人接到天国，在那里永远与主耶稣在一起；那时候，再没有罪恶、痛苦、忧愁，也没有惧怕和黑暗。同时，神会奖赏那些用信心服从祂的信徒！

虽然耶稣还没有回来，但我们要相信神会实现祂的承诺，祂希望每一个人都有机会接受耶稣作救主。现在，我们需要耐心等候，并服从神的话，让别人看见我们的好行为，得以认识神。（马太福音二

十四章；约翰福音十四章；使徒行传一、二章；彼得后书三章；选读：启示录）

13. 圣经从哪里来

圣经是神的话，在还没有文字记载前，人是用口将神的话流传下来。后来，神拣选一些人把祂的信息写下；他们用石板、泥板或动物的皮来记载神的话。犹太人一直很小心地抄写圣经，把它好好地保存下来。

旧约圣经最初是由希伯来文写成的；到了耶稣的时代，旧约圣经被翻译成当时流行的希腊文，称为「七十士」译本圣经。初期教会把新约圣经抄写下来，传到各地教会。由于外族信徒不懂希伯来文或希腊文，教父耶柔米把圣经翻译成拉丁文。到了十四世纪末，一个英国人约翰威克里夫把圣经翻译成英文。后来，德国人古腾堡发明印刷术，圣经成为第一本印刷而成的书。到了十六世纪，圣经已被翻译成德文、法文、荷兰文等，叫不同国籍的人，都可以阅读圣经，明白神的话。（雅各书第一章22节；彼得前书二章2、3节；彼得后书第一章21节）